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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไคร้
เรื่อง  สอบราคาจ้างเหมาก่อสร้าง
*****************************
ด้วย  องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไคร้มีความประสงค์จะ สอบราคาจ้างโครงการก่อสร้าง จำนวน  5  โครงการ    ดังต่อไปนี้
             
โครงการที่ 1  โครงการก่อสร้างท่อลอดเหลี่ยมคอนกรีต ซอย 4 (ข้างวัดฮ่องแฮ่ใหม่)  บ้านฮ่องแฮ่ใหม่  หมู่ 9  ขนาดกว้าง  1.80  เมตร  สูง   1.80  เมตร  ผิวจราจรยาว   6.00  เมตร  พร้อมถมดินลูกรังคันทางหรือตามสภาพพื้นที่  ตามแบบที่กรมโยธาธิการและตามแบบที่ อบต.กำหนด พร้อมป้ายโครงการ  จำนวน  1  ชุด ราคากลาง      ที่กำหนด   162,100.- บาท  (หนึ่งแสนหกหมื่นสองพันหนึ่งร้อยบาทถ้วน)    

โครงการที่ 2  โครงการปรับปรุงอาคารหอประชุมบ้านสันลิดไม้  หมู่ 8   ขนาดกว้าง  8.00  
เมตร  ยาว  14.00  เมตร  สูง  3.00  เมตร  ปรับปรุงงานเพดาน  งานพื้นอาคาร  งานประตู   หน้าต่าง  และอื่น ๆ   ตามแบบที่ อบต.กำหนด  พร้อมป้ายโครงการ  จำนวน  1  ชุด  ราคากลางที่กำหนด 171,900.- บาท   (-หนึ่งแสนเจ็ดหมื่นหนึ่งเก้าร้อยบาทถ้วน-)  
              
โครงการที่ 3  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (ตะแกรงเหล็ก)  สายหนองน้ำ – สุสาน  บ้านสันต้นปุย หมู่ 5  ขนาดกว้าง  4.00  เมตร  ยาว  95.00  เมตร  หนา  0.15 เมตร พื้นที่ คสล.ไม่น้อยกว่า 380 ตารางเมตร ไหล่ทางข้างละ 0.50 เมตร  ตามแบบที่กรมโยธาธิการและตามแบบที่ อบต.กำหนด พร้อมป้ายโครงการ จำนวน  1  ชุด  ราคากลางที่กำหนด   181,500.- บาท    (หนึ่งแสนแปดหมื่นหนึ่งพันห้าร้อยบาทถ้วน) 
             
โครงการที่ 4  โครงการต่อเติมอาคารเอนกประสงค์ บ้านฮ่องแฮ่  หมู่ 4  ขนาด 3 ห้อง กว้าง 3.00  เมตร  ยาว  12.00  เมตร  สูง   2.50  เมตร  ก่ออิฐถือปูนตามแบบที่ อบต.กำหนด  และงานเทลานคอนกรีตเสริมเหล็ก หนา 0.15  เมตร พื้นที่ไม่น้อยกว่า  132  ตารางเมตร  พร้อมป้ายโครงการ  จำนวน  1  ชุด  ราคากลางที่กำหนด   173,500.- บาท    (-หนึ่งแสนเจ็ดหมื่นสามพันห้าร้อยบาทถ้วน-)
            
โครงการที่ 5  โครงการเสริมไหล่ทางคอนกรีตเสริมเหล็ก  บ้านสันยาว  หมู่ 3  ขนาด กว้าง  1.00  เมตร  ยาว  300.00   เมตร  หนา  0.15  เมตร  หรือมีพื้นที่ คสล.ไม่น้อยกว่า   300  ตารางเมตร  พร้อมราวกั้นข้างลำเหมือง  ยาว  8.62  เมตร  สูง  0.80  เมตร  จำนวน 2  จุด  ตามแบบที่กรมโยธาธิการและตามแบบที่ อบต.กำหนด พร้อมป้ายโครงการ  จำนวน  1  ชุด   ราคากลางที่กำหนด    193,400.- บาท   
(-หนึ่งแสนเก้าหมื่นสามพันสี่ร้อยบาทถ้วน-)
/ผู้มีสิทธิ...
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ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
1. เป็นนิติบุคคล หรือบุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว                

              
2. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

    
3. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน  ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย  เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

    
4. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไคร้ ณ วันที่ประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาจ้างครั้งนี้
              
5. มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่สอบราคาจ้างดังต่อไปนี้
   
โครงการที่ 1 โครงการก่อสร้างท่อลอดเหลี่ยมคอนกรีต ซอย 4 หมู่ 9 มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันในวงเงินไม่น้อยกว่า    81,050.-บาท
   
โครงการที่ 2 โครงการปรับปรุงอาคารหอประชุมบ้านสันลิดไม้  หมู่ 8  มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันในวงเงินไม่น้อยกว่า    85,950.-บาท
   
โครงการที่ 3 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (ตะแกรงเหล็ก)  สายหนองน้ำ – สุสาน  บ้านสันต้นปุย หมู่ 5   มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันในวงเงินไม่น้อยกว่า   90,750.-บาท
   
โครงการที่ 4 โครงการต่อเติมอาคารเอนกประสงค์ บ้านฮ่องแฮ่  หมู่ 4  มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันในวงเงินไม่น้อยกว่า    86,750.-บาท
  
โครงการที่ 5 โครงการเสริมไหล่ทางคอนกรีตเสริมเหล็ก  บ้านสันยาว  หมู่ 3   มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันในวงเงินไม่น้อยกว่า    96,700.-บาท
และเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการหน่วยงานตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหาร
ราชการส่วนท้องถิ่น  หน่วยงานอื่นซึ่งมีฐานะเป็นราชการบริหารส่วนท้องถิ่น  รัฐวิสาหกิจ   และเป็นผลงานที่ทำสำเร็จในสัญญาเดียวเท่านั้น
กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่ 7 เมษายน 2554 โดยให้มาพร้อมกันเวลา 10.00 น. ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไคร้  อำเภอแม่สาย  จังหวัดเชียงราย เพื่อฟังคำชี้แจงและนำดูสถานที่ก่อสร้าง  ถ้าผู้มีสิทธิ์เสนอราคาไม่ไปดูสถานที่ก่อสร้าง  หรือรับฟังคำชี้แจงแล้วจะถือว่าได้ทราบสถานที่ ตลอดจนปัญหาอุปสรรคต่าง ๆ ดีแล้ว เมื่อมีอุปสรรคปัญหาในการทำงานเกี่ยวกับสถานที่ดำเนินการจะนำมาอ้างให้พ้นความรับผิดชอบต่อองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไคร้ไม่ได้
/กำหนดยื่นซอง...
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กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่  25  มีนาคม  2554  ถึงวันที่ 8 เมษายน 2554  ดังต่อไปนี้
         

1. ในวันที่  25  มีนาคม  2554   ถึงวันที่  7  เมษายน  2554   ในวันเวลาราชการ  ณ  ส่วนการคลัง ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไคร้  อำเภอแม่สาย   จังหวัดเชียงราย 
2. ในวันที่  8  เมษายน  2554  ตั้งแต่เวลา  10.00 – 11.00  น.  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอแม่สาย)  
และกำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่ 11  เมษายน  2554  ตั้งแต่เวลา 09.00 น. เป็นต้นไป ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอแม่สาย)
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาจ้าง  สามารถขอซื้อเอกสารสอบราคาโดย
1. ขอซื้อด้วยตนเอง
2. กรณีไม่มาซื้อด้วยตนเอง (ให้บุคคลอื่นมาซื้อ) ต้องมีหนังสือมอบอำนาจ ซึ่งปิดอากร
แสตมป์ตามกฎหมาย พร้อมทั้งเอกสารของผู้มอบอำนาจและผู้รับมอบอำนาจ
ในราคาชุดละ  500.-บาท (-ห้าร้อยบาทถ้วน-) ต่อโครงการ ติดต่อขอซื้อได้ที่ส่วนการคลัง ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไคร้  อำเภอแม่สาย จังหวัดเชียงราย  ในวันที่ 25  มีนาคม  2554  ถึงวันที่ 7  เมษายน  2554  ตั้งแต่เวลา  08.30 น. ถีง เวลา 16.30 น. ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์www.huaikrai.org หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข 0-5376-3543 ต่อ  102 , 104  ในวันและเวลาราชการ    
ประกาศ ณ  วันที่    25    เดือนมีนาคม    พ.ศ.2554
นายประสิทธิ์   พุฒซื่อ
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไคร้









